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EXECUTIVE SUMMARY

❑ A snap opinion poll conducted by Global InfoAnalytics after the president’s speech shows that a majority of 

respondents want the president to step down 54% support the call for stepping down compared to 40% 

who oppose it, 6% did not have opinion.

❑ On the call for the Economic Management Team, led by the vice president to be replaced following the 

economic crisis, 78% of respondents support the call whilst 18% do not support it, and 4% did not have 

opinion.

❑ When respondents were asked how they received the president's speech, only 12% said it was inspiring. 

25% said it was uninspiring, 22% said it addressed the major issues whilst 38% said it did not address the 

issues and 2% did not have an opinion.

❑ In the case of John Mahama's speech, only 11% said it was inspiring, 9% said it was uninspiring. 38% said it 

addressed the major issues whilst 11% said it did not address the issues and 6% did not have an opinion.

❑ On the question which of the two speeches gave them “HOPE”, 16% said Nana Addo’s speech gave them 

hope compared to 56% for John Mahama. 15% said none gave them hope and another 11% said both gave 

them hope whilst 3% did not have opinion.

❑ On who respondents trust to better manage the crisis if elected, 43% of respondents back John Mahama, 

17% back Alan Kyerematen, 14% back Dr Mahamudu Bawumia, 8% back Kennedy Agyapong, 1% back Dr 

Kwabena Duffuor and 19% prefer someone else.
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Methodology and Approach: 
❑Sample size: 1,407

❑Confidence level: 99%

❑MoE: ±3.434%

❑The sample size was allocated to all 16 regions based on total number of

voters in each of the regions as per the EC 2020 register with an estimated

voter population of 17 million

❑Voters were interviewed randomly in all the regional capitals.

❑Interviews were conducted between 31st October 2022 and 1st November

2022.



Do you support the call for the President to step down?
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Do you support the call for the President to step down?
Party Affiliations
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Should the Economic Management Team be Replaced? 
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Should the EMT led by the Vice President be Replaced? 
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Voters’ Impressions about the President & JDM Speeches
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Which of the two speeches gave you hope?
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Do you think the government is handling the crisis well?
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Do you think the government is Handling the Crisis Well?-
Party Affiliations
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What is your overall Assessment of How the Government is 
Responding to the Economic Crisis?
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If you were to tell the government one thing that they could do to help with the 
crisis, which of the following would you want them to address urgently?
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Which of the following persons would you trust to better 
manage this crisis if elected?



Which of the following persons would you trust to better 
manage this crisis if elected? Party Affiliations
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Party Affiliations of Respondents.
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For other enquiries, please contact: 

Mr Mussa Dankwah, 

Executive Director/Pollster 

Global InfoAnalytics 

Mob: +233265441450


